
01/03/2020

J818

1/14



 3
,3

1 

 2,3 

 1  1 

 1
,2

 

O

1

x
Zone d'impact
Impact area
Area de impacto
Fallraum
Valzone

Point de référence
Setting out point
Punto de referencia
Bezugspunkt
Referentiepunt

O

2→+

EN1176-1:2017    
EN1176-6:2017    

N° m²

1 0.6 m 7 m²

2/14



 0,30 

 0
,5

 

 0
,8

7 

 0,91 

3/14



 R1 
 R1 

 R
1  R1 

 0 

 1,66 

 1,65 

 0,66 

 0,65 

 0
 

 1
,1

5 

 1
,1

5 

 0
,1

5 

 0
,1

5 

Zone d'impact
Impact area
Area de impacto
Fallraum
Valzone

7m²

4/14



 0 

 0,66 

 1,66 

 1,65 

 0,65 

 0
 

 1
,1

5 

 1
,1

5 

 0
,1

5 

 0
,1

5 

1

Sol souple
Wetpour
Caucho continuo
Synthetischer fallschutz
Gietvloer

7m²

5/14



 1
,6

6 

 1,15 

 0 

 3,31 

 0
 

 2
,3

 

O

Dalle béton
Concrete pad
Solera de hormigon
Beton bodenplatte
Betonnen bodemplaat

11.5m
8m²

6/14



 1,25  1
,7

6 

 0 

 3,51 

 0
 

 2
,5

 

O

Sol fluent
Loos particule material
Arenero
Loses Bodenmaterial
Los bodemmateriaal

12m
9m²

7/14



x,xm³  HX

 0 

 1,66 

 1,65 

 0
 

 1
,1

5 

 1
,1

5 

1 1

J818 A

8/14



 L 

  

VBT 6 x 30

VBTR

VCBHC

VEB

  
VEC M10

VEF
VFHC

VGC

 ØB  A 
VR6x18

VTH

!VTHA

VTRCC

VWT

MI2503
Ø40

 10 

M10 310 NM10 440N

M8440N

VTF

VBT

 8 

M8310N

Ø60
MI2701

Ø  L (mm)

 ØA  ØB

 Ø

1000 - 1800 tr/min 14 N.m
Vitesse de rotation

Rotation speed
Couple de rupture

Torque of break

9/14



FT1049

U840G

MI820N

P13
EHS888

LG011B

LG011A

ET495

ET494
ET493

ET496

ET898

LZ235

Référence Qté
EHS888 1
ET493J 1
ET494J 1
ET495J 1

ET496OF 2
ET898J 2
FT1049 1
LA000 1

LG011A 1
LG011B 1
LZ235 1

M10310N 14
M10440N 18
MI0002 1
MI820N 4

P13 4
U840G 1

VBTF10x30 2
VCBHCM10x30I 2

VEFM10 15
VTH10x40 5
VTH10x60 2
VTH10x70 1
VTH10x80 1

VTRCC10x200 1

J818 A

10/14



0

ET493

U840

M10440N

M10310N

VTH10x60

VTH10x70

M10310N

VEFM10

M10440N

M10440N

MI820N

M10440N

M10440N

M10440N

VEFM10

VTH10x80

M10440N

MI820N

VBTF10x30

VTRCC10x200

LZ235

VEFM10

VEFM10

MI820N

MI820N

VTH10x60

M10310N

VEFM10
M10440N

FT1049

ET494J

ET496OF

ET496OF

DESIGNATION Réf Qté

VIS H M10x70 VTH10x70 1

ECROU FREIN M10 VEFM10 2

CAPSULE NOIRE M10310N 4

BOUCHON NOIR M10440N 4

RESSORT GRIS AVEC 
EQUERRE U840G 1

VIS H M10x60 VTH10x60 1

RONDELLE NIVEAU 0 MI0002 1

TETE DE LION ET493J 1

FLANC LION ET898J 2

Référence Désignation MONTAGE 1/Quantité

VTH10x70 VIS H M10x70 1

VEFM10 ECROU FREIN M10 2

M10310N CAPSULE NOIRE 4

M10440N BOUCHON NOIR 4

U840G RESSORT GRIS AVEC EQUERRE 1

VTH10x60 VIS H M10x60 1

MI0002 RONDELLE NIVEAU 0 1

ET493J TETE DE LION 1

ET898J FLANC LION 2

J818

11/14



0

VEFM10

M10440N

VEFM10
M10310N

P13

M10310N

VTH10x40

M10310N

M10440N

VCBHCM10x30I

M10440N

ET495J

M10440N

Référence Désignation MONTAGE 3/Quantité

U840G RESSORT GRIS AVEC EQUERRE 1

P13 EQUERRE 70x70 A 90° 4

VTH10x70 VIS H M10x70 1

VEFM10 ECROU FREIN M10 11

M10310N CAPSULE NOIRE 14

M10440N BOUCHON NOIR 18

MI820N POIGNEE RESSORT NOIR 4

LZ235 1

VTH10x80 VIS H M10x80 1

FT1049 SIEGE JEUX RESSORT 1

VBTF10x30 VIS TETE FRAISEE H CREUX M10x30 2

ET493J TETE DE LION 1

VTH10x40 VIS H M10x40 1

ET898J FLANC LION 2

VTRCC10x200 Vis TRCC M10x200 1

ET495J DOSSIER SIEGE 1

VCBHCM10x30I VIS CBHC M10x30 2

VTH10x60 VIS H M10x60 2

MI0002 RONDELLE NIVEAU 0 1

ET494J ARRIERE DU LION 1

ET496OF CRINIERE LION 2

J818

12/14



0

0

MI0002

VEFM10

LA000

J818

13/14



70 Kgs

VTH10x40

VEFM10 EHS888

LG011BLG011A

VEFM10

VTRCC10x40

VTRCC10x100

VTRCC10x60

VTRCC10x90

0,
5

0

0,
5

0,50,5

J818 A

14/14


	1 - 3D
	Vue de mise en plan17

	2 - HCL
	Vue de mise en plan16

	3 - 3D
	Vue de mise en plan18
	Vue de mise en plan19
	Vue de mise en plan20

	4 Impact
	Vue de mise en plan21

	5 Souple
	Vue de mise en plan22

	6 Dalle béton
	Vue de mise en plan23

	7 fluent
	Vue de mise en plan24

	10 IMPLANTATION A
	Vue de mise en plan25

	11 LISTE PIECES TYPE A
	Vue de mise en plan180
	Vue de mise en plan181
	Vue de mise en plan183
	Vue de mise en plan184
	Vue de mise en plan185
	Vue de mise en plan197
	Vue de mise en plan198
	Vue de mise en plan199
	Vue de mise en plan202
	Vue de mise en plan206
	Vue de mise en plan207
	Vue de mise en plan210
	Vue de mise en plan211
	Vue de mise en plan212

	12 MONTAGE
	Vue de mise en plan200
	Vue de mise en plan201

	13 MONTAGE
	Vue de mise en plan205
	Vue de mise en plan219

	14 MONTAGE
	Vue de mise en plan45
	Vue de mise en plan220

	15 MONTAGE A
	Vue de mise en plan149
	Vue de mise en plan150
	Vue de mise en plan151


